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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΠΕ ΛΕΥΚΑΔΑΣ 

 Η κατάσταση που έχει διαµορφωθεί µετά και τις τελευταίες εξελίξεις σχετικά µε τη 
διαπραγµάτευση της συγκυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ- ΑΝΕΛ µε τους “εταίρους” της (ή όπως αλλιώς τους βαφτίσουν) 
επιβεβαιώνει την αρχική τοποθέτηση του ΠΑΜΕ ότι η διαπραγµάτευση που επιχειρείται στα πλαίσια της 
Ευρωζώνης και της ΕΕ θα έχει τελικά αντιλαϊκό χαρακτήρα. Ο αντιλαϊκός χαρακτήρας της επερχόµενης νέας 
συµφωνίας ενισχύεται και από µια σειρά χαρακτηριστικά: 

• πράξη νοµοθετικού περιεχοµένου Νο1: διαγραφή δισεκατοµµυρίων ευρώ χρεών και προστίµων 
διαφόρων µεγαλοεπιχειρηµατιών από λαθρεµπόριο, φοροδιαφυγή (από ‘κει που δήθεν θα έβρισκε η 
κυβέρνηση πρώτα-πρώτα τα χρήµατα για την υλοποίηση του προγράµµατος της) 

• πράξη νοµοθετικού περιεχοµένου Νο2: δέσµευση των αποθεµατικών των δηµοσίων οργανισµών 
(δήµων, νοσοκοµείων κλπ) µεγάλο  τµήµα των αποθεµατικών του ΟΑΕΔ, τη στιγµή που δυσκολεύεται 
να δώσει τα επιδόµατα ανεργίας… 

 Η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ- ΑΝΕΛ διαπραγµατεύεται όχι για το πως θα πληρωθούν µισθοί και 
συντάξεις, όχι για το πως θα καλυφθούν τα τεράστια κενά στα νοσοκοµεία (πχ Λευκάδα κ.α) αλλά το πως θα 
βρεθεί ρευστότητα για τους µονοπωλιακούς οµίλους (τράπεζες, εφοπλιστές, βιοµήχανοι) τους ίδιους δηλαδή 
που στήριζαν και οι προηγούµενες κυβερνήσεις και συγκυβερνήσεις πάνω στις πλάτες του λαού. Το ίδιο 
διαβεβαίωσε και ο πρωθυπουργός από την ετήσια ΓΣ του ΣΕΒ. 

 Μέσα σε αυτές τις συνθήκες η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ- ΑΝΕΛ ψάχνει µε κάθε τρόπο 
υποστηρικτές µέσα στο συνδικαλιστικό κίνηµα που να “χειροκροτούν” επιλογές της που θα είναι 
“καρµανιόλες” για το λαό. Αυτές οι δυνάµεις είναι ο νέος κυβερνητικός συνδικαλισµός. Κύρια είναι οι δυνάµεις 
του ΣΥΡΙΖΑ  (ΕΡΑ, µε αρκετούς από τον ευρύτερο συνδικαλιστικό χώρο του ΠΑΣΟΚ) που σιγοντάρονται από 
τις γνωστές από παλιότερα δυνάµεις της υποταγής και του συµβιβασµού, την “ορίτζιναλ” ΠΑΣΚ και τη ΔΑΚΕ.  

 Όµως τον πιο ύπουλο ρόλο τον παίζει η παράταξη των ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ (συνοθύλευµα 
διάφορων αριστεριστών κυρίως ΑΝΤΑΡΣΥΑ κλπ). Φρόντισαν συνειδητά να καλλιεργήσουν αυταπάτες όλο το 
διάστηµα από το προηγούµενο Συνέδριο της ΔΟΕ στους αγώνες  που αναπτύχθηκαν για τα οξυµένα 
προβλήµατα των εκπαιδευτικών, για το ρόλο της ενδεχόµενης (τότε) κυβέρνησης µε κορµό το ΣΥΡΙΖΑ. Ότι 
δηλαδή µπορεί µια τέτοια κυβέρνηση  “εντός των τειχών” του ΟΟΣΑ, της Ε.Ε., του ΝΑΤΟ, του συστήµατος να 
είναι φιλολαϊκή ή έστω να ανακουφίσει το λαό από ορισµένα πιο οξυµένα προβλήµατα που αντιµετωπίζει. 

•  Είναι οι ίδιες συνδικαλιστικές ηγεσίες και παρατάξεις που επί των ηµερών της νέας συγκυβέρνησης 
δεν έχουν οργανώσει ούτε µία κινητοποίηση για την καθυστέρηση της πληρωµής των αναπληρωτών, 
για το ξεπάγωµα των ωριµάνσεων, για το δώρο του Πάσχα! 

•  Την ώρα που προωθείται νέα λίστα σαρωτικών, αντιλαϊκών µέτρων και θα έπρεπε να ξεσηκωθούν 
“και οι πέτρες”, η κυβερνητική ΕΡΑ (ΣΥΡΙΖΑ) χαρακτηρίζει “µαξιµαλιστικό” ακόµα και το πάγιο αίτηµα 
για ένα γεύµα στα πεινασµένα παιδιά στα σχολεία(!). Με αυτές τις δυνάµεις του νέου κυβερνητικού 
συνδικαλισµού πάνε και “κολλάνε” οι ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ (ΑΝΤΑΡΣΥΑ) σε πάνω από 250 σωµατεία στο 



Δηµόσιο, σε 68 Υπηρεσιακά Συµβούλια, και έχουν ενιαία παράταξη και κοινό ψηφοδέλτιο. Μήπως και 
αυτό  είναι στις κοινές τους επιδιώξεις για το κίνηµα;  

•  Ακόµα και για την αξιολόγηση εκπαιδευτικών και εκπαιδευτικού έργου που µε συνέπεια αντιπάλεψαν 
µεγάλο τµήµα του κλάδου και οι δυνάµεις του ΠΑΜΕ όλο αυτό διάστηµα πρωτοστάτησαν στο να µη 
συγκροτηθούν “οµάδες εργασίας” οι ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ φρόντισαν να µας τις φέρουν από την “πίσω 
πόρτα”! Η ΔΟΕ υιοθέτησε την επιλογή και την επιχειρηµατολογία 2 συλλόγων που πλειοψηφούν οι 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ώστε να συγκροτηθούν τελικά “οµάδες αξιολόγησης”. Στα προηγούµενα υπηρεσιακά 
συµβούλια οι αιρετοί τους έγιναν αξιολογητές των διευθυντών… 

 Αυτές οι δυνάµεις, κύρια των ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ αλλά και ορισµένοι άλλοι που βρίσκονται 
διάσπαρτοι σε άλλες παρατάξεις έχουν το ρόλο να σπέρνουν αυταπάτες. Αποκτούν έτσι την 
“ικανότητα” να αποφεύγουν πάντα να θέτουν ένα ζήτηµα συγκεκριµένα και σταράτα, να 
αναζητούν τη συνισταµένη, να στριφογυρίζουν σαν φίδι ανάµεσα σε δυο απόψεις που 
αλληλοαποκλείονται προσπαθώντας να είναι σύµφωνοι και µε τις δυο, τις διαφωνίες τους να 
τις συνοψίζουν σε µικροτροποποιήσεις, αµφιβολίες, αθώους κι ευσεβείς πόθους και πάντα να 
“ψαρεύουν σε θολά νερά” ανάλογα µε το ακροατήριο ώστε να χαϊδέψουν αυτιά. Έχουν το 
θράσος µάλιστα αυτή τους τη στάση να την λένε “τακτική”. 

 Δεν πρέπει να περάσει µέσα στο κίνηµα η αντίληψη “και µε τον κλέφτη και µε το νοικοκύρη”.  

Είναι επιζήµια για το κίνηµα η καλλιέργεια στάσης αναµονής τη στιγµή που βρίσκεται στα σκαριά το 
“3ο Μνηµόνιο” που θα φέρει ακόµα µεγαλύτερη απογοήτευση για το κίνηµα και την 
αποτελεσµατικότητά του.  

Έχουν ευθύνη όλες οι άλλες παρατάξεις και ειδικά οι ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ. 

 Αυτό που πρέπει να απασχολήσει και σε αυτές τις αρχαιρεσίες αλλά και στην καθηµερινότητα του 
κινήµατος είναι ο προσανατολισµός του κινήµατος, ποιον θα έχει αντίπαλο, να ξεχωρίσει τους εχθρούς και 
τους φίλους. 

 Οι δυνάµεις του ΠΑΜΕ θα δώσουν τον καλύτερό τους εαυτό σε αυτή την κατεύθυνση, για ένα 
τέτοιο κίνηµα, µε ένα τέτοιο προσανατολισµό, όπως έκαναν και τα προηγούµενα δύο χρόνια για 
αποκλειστικά δηµόσια δωρεάν Παιδεία στην υπηρεσία του λαού, για ολόπλευρη µόρφωση των 
παιδιών του. Ένα κίνηµα µε στόχο την αναπλήρωση των απωλειών όλα αυτά τα χρόνια της 
καπιταλιστικής κρίσης και της εφαρµογής των µνηµονίων. Ένα κίνηµα που θα στοχεύει στην 
ολόπλευρη ικανοποίηση των αναγκών µας. Παρά τις αδυναµίες ή άλλες παραλείψεις, πήραν εκατοντάδες 
αγωνιστικές πρωτοβουλίες, κατέθεσαν προτάσεις στο Δ.Σ. της ΔΟΕ, για όλα τα ζητήµατα. Το ίδιο θα κάνουµε 
και µέσα στο Δ.Σ. του Συλλόγου. Ο εκπαιδευτικός της ΠΕ γνωρίζει ότι θα έχει αποκούµπι για τα ζητήµατα 
που τον απασχολούν τις δυνάµεις του ΠΑΜΕ είτε µέσα στο Σύλλογο και τα όργανα του συνδικαλιστικού 
κινήµατος, είτε µέσα στα Υπηρεσιακά Συµβούλια. 
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